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                           ธันวาคม  ๒๕๕๘ 

เรื่อง แจ้งให้ยื่นแบบชําระภาษีท้องถ่ิน  ประจําปี  ๒๕๕๙ 

เรียน ผู้ชําระภาษีตามเกณฑ์ค้างรับ  (ก.ค. ๑)  ประจําปี  ๒๕๕๙ 

ด้วยท่านเป็นเจ้าของทรัพย์สินซ่ึงอยู่ในข่ายท่ีจะต้องชําระภาษีท้องถ่ิน  ตาม  พ.ร.บ.ภาษีโรงเรือนและ
ท่ีดิน  พ.ศ.  ๒๔๗๕  พ.ร.บ.ภาษีบํารุงท้องท่ี  พ.ศ.  ๒๕๐๘  พ.ร.บ.ภาษีป้าย  พ.ศ.  ๒๕๑๐ 

ขอเรียนว่าท่านมีหน้าท่ีต้องชําระภาษีท้องถ่ินตามรายละเอียดดังนี้  คือ 
(.......)  ๑.  ภาษีโรงเรือนและท่ีดิน ให้ยื่นแบบ ภ.ร.ด.๒  ภายในเดือนกุมภาพันธ์ 
(.......)  ๒.  ภาษีบํารุงท้องท่ี   ให้ชําระค่าภาษี  ต้ังแต่เดือนมกราคมถึงเดือนเมษายน 
(.......)  ๓.  ภาษีป้าย  ให้ยื่นแบบ ภ.ป.๑  ภายในเดือนมีนาคม 

หากผู้ใดละเลยไม่ปฏิบัติตามระเบียบจะต้องมีโทษตามกฎหมาย  ดังนี้ 
๑. บทกําหนดโทษภาษีโรงเรือนและท่ีดิน  ตาม  มาตรา  ๔๖  ผู้ใดละเลยไม่แสดงข้อความท่ีกล่าวไว้ใน

มาตรา  ๑๙  และมาตรา  ๒๐  เว้นแต่จะเป็นเหตุสุดวิสัย  ท่านว่าผู้นั้นมีความผิดระวางโทษปรับไม่เกิน  ๒๐๐ บาท  และ
มาตรา  ๔๘ (ข)  ผู้ใดโดยความเท็จ  เจตนา  โดยฉ้อโกง  โดยอุบาย  โดยวิธีการอย่างหนึ่งอย่างใดท้ังสิ้นของตนตามท่ี
ควรก็ดีท่านว่าผู้นั้น  มีความผิดต้องระวางโทษจําคุกไม่เกิน  หกเดือนหรือปรับไม่เกิน  ๕๐๐ บาท หรือท้ังจําท้ังปรับ 

๒. บทกําหนดโทษภาษีบํารุงท้องท่ี  ตามมาตรา  ๔๕  ให้เจ้าของท่ีดินเสียเงินเพ่ิมนอกจากเงินท่ีต้อง
เสียภาษีบํารุงท้องท่ีในกรณีและอัตราดังต่อไปนี้  (๑)  ไม่ยื่นแบบแสดงรายการท่ีดินภายในเวลาท่ีกําหนดให้เสียเงิน
เพ่ิมร้อยละ  ๑๐  ของจํานวนเงินท่ีต้องเสียภาษีบํารุงท้องท่ี  (ในรอบระยะเวลา  ๔  ปี)  (๒)  ไม่ชําระภาษีบํารุงท้องท่ี
ภายในระยะเวลาท่ีกําหนดให้เสียเงินเพ่ิมร้อยละ  ๒๔  ต่อปี  ของจํานวนเงินท่ีต้องเสียภาษีบํารุงท้องท่ี 

๓. บทกําหนดโทษภาษีป้าย  ตามมาตรา  ๒๕ (๑)  ไม่ยื่นแบบแสดงรายการภาษีป้ายภายในเวลา
ท่ีกําหนดให้เสียเงินเพ่ิมร้อยละ  ๑๐  ของจํานวนเงินท่ีต้องเสียภาษีป้าย  มาตรา  ๓๕  ผู้ใดจงใจไม่ยื่นแบบแสดง
รายการภาษีป้ายต้องระวางโทษปรับ  ต้ังแต่  ๕,๐๐๐  บาท  ถึง  ๕๐,๐๐๐  บาท 

เพ่ือให้การจัดเก็บภาษีท้องถ่ินเป็นไปด้วยความถูกต้องและเรียบร้อย  จึงใคร่ขอความกรุณาท่าน
ติดต่อเพ่ือยื่นแบบชําระภาษี  หรือหากมีข้อสงสัยประการใดท่ีประสงค์จะทราบ  หรือเพ่ือแก้ไขรายการชําระภาษี
ติดต่อฝ่ายพัฒนารายได้  กองคลัง  เทศบาลตําบลโคกกรวด  ในวันและเวลาราชการ 

จึงเรียนมาเพ่ือโปรดทราบ 

  ขอแสดงความนับถือ 
 

         ปรีชา   มิตรสูงเนิน 
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